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Souběžné tresty (krácení)
PODMÍNKY PRO KRÁCENÍ (SOUBĚŽNÉ TRESTY):
� tresty uloženy ve stejném čase (přerušení)
� krátit lze pouze stejné druhy trestů (VT x VT, MT/ML x MT/ML)

ZÁSADY PRO KRÁCENÍ:
� aby na ledě byl co největší počet hráčů  (3 na 5 < 4 na 5)
� aby bylo co nejméně náhradníků na TL

VÝJIMKA: 
� při 5 na 5 uloženy pouze na každé straně 2 minuty ⇒ v takovém 

případě se NEKRÁTÍ, uloží se tresty a pokračuje hra 4 na 4

DŮSLEDKY PŘI KRÁCENÍ:
� pokud nedostanou 5+OK nebo TH, hráči si uložené tresty v plné výši 

„odsedí“ na TL, avšak na ledě jsou nahrazeni jinými, jejich souběžné 
tresty NEJSOU ZOBRAZENY NA ČASOMÍŘE

� souběžné tresty se neuvažují pro účely odložených trestů – viz. dále



Příklad ukládání a krácení trestů 1.
Tresty uložené jednomu hráči se nasčítávají:

A6 2 min v 20:00
po skončení třetiny

A6 2+2+10 min v 13:00

od času 20:00 se hraje ?

a) 3 na 5
b) 4 na 4
c) 4 na 5

Řešení:
� v čase 13:00 usedne na TL A6 a náhradník za A6
� pokud nedostane A gól, v 17:00 končí trest náhradníkovi, začíná OT A6
� od 20:00 nový náhradník za A6, přeruší se OT pro A6
� pokud nedostane A gól, v 22:00 končí trest náhradníkovi a pokračuje 

OT hráči A6, až do 29:00

c) 4 na 5
d) 5 na 5



Příklad ukládání a krácení trestů 2.
Běžné krácení trestů:

A9 2+2 min v 3:00
od času 3:00 se hraje ?

A6 2+2 min v 3:00 B11 2+2 min v 3:00

a) 3 na 5
b) 4 na 4
c) 4 na 5

A9 2+2 min v 3:00
B11 2+2 min v 3:00

Řešení:
� v čase 3:00 se zkrátí 2+2 min. oběma týmům
� jestli se bude krátit A6 nebo A9 je na volbě kapitána (zde A9)
� na časomíře zobrazeny 4 min. pro A6 (nebo A9)
� B11 a A9 (nebo A6) si tresty odsedí a vrátí se v přerušení po 7:00
� na TL neusedne žádný náhradník

c) 4 na 5
d) 5 na 5



Příklad ukládání a krácení trestů 3.
Tresty uložené jednomu hráči se nasčítávají:

A6 2 min v 3:30
trest uložen na TL

A6 2+2 min v 3:00 B7 2 min v 3:00

od času 3:30 se hraje ?

a) 3 na 5
b) 4 na 4
c) 4 na 5

A6 2+2 min v 3:00 B7 2 min v 3:00

Řešení:
� v čase 3:00 se zkrátí 2 min. oběma týmům
� od 3:00 na TL A6, B7 a náhradník za A6
� v čase 3:30 se přičtou 2 min. náhradníkovi, protože trest uložen 

opět hráči A6
� B7 se vrátí v přerušení po 5:00, A6 se vrátí v přerušení po 9:00

c) 4 na 5
d) 5 na 5



Příklad ukládání a krácení trestů 4.
ML (trest pro HL) lze krátit shodně s běžnými MT

A 2 min pro HL za
pozdní nástup na led

A6 2 min v 19:00 B11 2 min v 20:00

od času 20:00 se hraje ?

a) 3 na 5
b) 4 na 4
c) 4 na 5

A 2 min pro HL za
pozdní nástup na led

B11 2 min v 20:00

Řešení:
� za pozdní nástup na led na začátku 2. třetiny se uloží ML týmu A v 

čase 20:00
� v čase 20:00 se zkrátí 2 min. oběma týmům
� od 20:00 hráč za HL (A) a B11, oba se vrátí v přerušení po 22:00
� na časomíře se zobrazí a pokračuje jen trest A6

c) 4 na 5
d) 5 na 5



Příklad ukládání a krácení trestů 5.
Princip pro krácení: maximální počet hráčů na ledě

A9 2 min v 3:00
A10 2+2+2 min v 3:00

A8 2+2 min v 3:00
B12 2+2 min v 3:00
B11 2+2 min v 3:00

od času 3:00 se hraje ?

a) 3 na 5
b) 4 na 4
c) 4 na 5

A9 2 min v 3:00
A10 2+2+2 min v 3:00

B12 2+2 min v 3:00
B11 2+2 min v 3:00

Řešení:
� zkrátí se: A10+A9 (8 minut) proti B11 a B12 (8 minut)
� A8 sedí 4 minuty (pokud není gól), nejdou žádní náhradníci
� jakékoli jiné řešení vyžaduje náhradníka(y)

c) 4 na 5
d) 5 na 5



Příklad ukládání a krácení trestů 6.
Princip pro krácení: maximální počet hráčů na ledě

A6 2+2 min v 3:00
A7 2 min v 3:00

A5 2 min v 3:00
B9 2 min v 3:00
B8 2 min v 3:00

od času 3:00 se hraje ?

a) 3 na 5
b) 4 na 4
c) 4 na 5

A7 2 min v 3:00

A5 2 min v 3:00
B9 2 min v 3:00
B8 2 min v 3:00

Řešení:
� zkrátí se: A5 proti B8 a A7 proti B9 (vše 2 minuty)
� nelze krátit A6 proti B8 a B9, protože by se hrálo 3 na 5, což je menší 

počet hráčů na ledě než 4 na 5
� pokud B nevstřelí gól, A6 bude na TL do 7:00 (4 minuty)

c) 4 na 5
d) 5 na 5



Příklad ukládání a krácení trestů 7.
Pozor na časy a druhy trestů:

A9 5 min+OK v 5:00
A8 2 min v 5:10

A7 2 min v 4:00
B4 5 min+OK v 5:00
B7 2 min v 5:10

a) 3 na 5
b) 4 na 4

A4 2 min v 5:10 od času 5:10 se hraje ?

A9 5 min+OK v 5:00
A8 2 min v 5:10

B4 5 min+OK v 5:00
B7 2 min v 5:10

Řešení:
� v 4:00 A7 na TL, hraje se 4 na 5
� v 5:10 se zkrátí: A9 proti B4, oba do šatny, náhradníci nejsou potřeba
� dále se krátí B7 proti A8/A4 (volba kapitána) – zde zvoleno A8
� druhý z hráčů A4/A8 – zde A4 usedne na TL a jeho trest se zobrazí

b) 4 na 4
c) 4 na 5
d) 5 na 5



Příklad ukládání a krácení trestů 8.
Pozor na druhy trestů:

od času 3:00 se hraje ?

A3 2

a) 3 na 5
b) 4 na 4
c) 4 na 5

+2 min v 3:00 B8 2+5 min+OK v 3:00A3 2 B8 2

Řešení:
� v čase 3:00 se zkrátí: 2 minuty A3 proti 2 minutám B8
� B8 do šatny, náhradník za něj bude na TL 5 minut
� tým A pošle náhradníka za A3, který bude na TL 2 minuty
� náhradník za A3 se vrátí v 5:00
� A3 se vrátí v přerušení po 7:00, náhradník za B8 se vrátí v 8:00

c) 4 na 5
d) 5 na 5



Příklad ukládání a krácení trestů 9.
Krácení a osobní trest:

od času 3:15 se hraje ?

A6 2 min v 3:00

a) 3 na 5
b) 4 na 4
c) 4 na 5

A3 2 min v 3:15 B8 2+10 min v 3:15A3 2 min v 3:15 B8 2

Řešení:
� v čase 3:00 A6 na TL, pokračuje se 4 na 5
� v čase 3:15 se zkrátí: 2 minuty A3 proti 2 minutám B8
� B8 na TL, kde bude minimálně 12 minut, vrátí se po 15:15 po přeruš.
� A3 na TL, kde bude minimálně 2 minuty, vrátí se po 5:15 po přeruš.
� náhradníci nejsou potřeba, zkrácené tresty nejsou na časomíře

c) 4 na 5
d) 5 na 5



Příklad ukládání a krácení trestů 10.
Z hlediska krácení trestů je 5+OK stejné jako TH (trest ve hře)

A7 2 min v 3:00
od času 3:00 se hraje ?

A6 5 min+OK v 3:00
B 2 min v 3:00 (hráčská lavice)
B7 TH v 3:00

a) 3 na 5
b) 4 na 4
c) 4 na 5

A6 5 min+OK v 3:00 B7 TH v 3:00
A7 2 min v 3:00 B 2 min v 3:00 (hráčská lavice)

Řešení:
� zkrátí se: A6 (5 minut) a B7 (5 minut), oba do šatny, bez náhradníků
� zkrátí se: A7 (MT) a B (ML)
� A7 a hráč pykající za tým B na TL, oba se vrátí v přerušení po 5:00
� na časomíře nejsou žádné tresty zobrazeny

c) 4 na 5
d) 5 na 5



Konce trestů a signalizované tresty po gólu
PO VSTŘELENÍ GÓLU:
� pokud tým, který dostal gól, hrál v oslabení, první z menších trestů 

(MT/ML), který způsobil oslabení končí
� pokud byly uloženy tresty současně a ve stejné výši se soupeřem, 

nejsou tyto tresty pokládány za způsobující oslabení (např. : nejprve 
na obou stranách MT, tzn. 4 na 4, pak další trest tzn. 3 na 4, 
oslabující je až ten do 3)

� netýká se VT a TH ⇒ po gólu se náhradníci za VT a TH NEVRACEJÍ� netýká se VT a TH ⇒ po gólu se náhradníci za VT a TH NEVRACEJÍ
� po vstřelení gólu z nařízeného TS, žádný trest nekončí

PO VSTŘELENÍ GÓLU A SIGNALIZOVANÉ VÝHODĚ:
� pokud padne gól při signalizované výhodě na MT/ML a tým, který 

dostal gól není oslaben ⇒ signalizovaný TREST SE NEULOŽÍ
� pokud padne gól při signalizované výhodě na MT/ML a tým, který 

dostal gól je již oslaben MT/ML ⇒ signalizovaný TREST SE ULOŽÍ a 
první odpykávaný trest, který způsobil oslabení končí (nové od 2010)



Příklad na konec trestů po gólu 1.
Stanovení trestu způsobujícího oslabení:

A9 2 min v 3:30
na led se v 4:00 vrací ?

A6 2 min v 3:00
tým B vstřelil gól v 4:00
B11 2 min v 3:00

a) A6
b) A9
c) nikdo

Řešení:
� v čase 3:00 se nic nekrátí (viz. VYJÍMKA), A6 a B11 usednou na TL
� hraje se 4 na 4
� v čase 3:30 usedne A9 na TL, pokračuje se 3 na 4
� trest A9 je proto první oslabující

c) nikdo



Příklad na konec trestů po gólu 2.
Stanovení trestu způsobujícího oslabení 

A9 2 min v 4:00
od času 5:30 se hraje ?

A6 2 min v 3:30
tým B vstřelil gól v 5:30
B11 2 min v 3:00

a) 5 na 5
b) 4 na 4
c) 4 na 5

Řešení:
� v čase 3:00 usedne B11 na TL, pokračuje se 5 na 4
� v čase 3:30 usedne A6 na TL, pokračuje se 4 na 4
� v čase 4:00 usedne A9 na TL, pokračuje se 3 na 4
� v čase 5:00 se vrací B11 z TL, pokračuje se 3 na 5
� v čase 5:30 se vrací A6 z TL, pokračuje se 4 na 5, současně gól
� gól ruší první oslabující trest, je tam už pouze A9

c) 4 na 5



Příklad na konec trestů po gólu 3.
Krácení trestů a stanovení trestu způsobujícího oslabení:

A9 2 min v 13:15
na led se vrací ?

tým B vstřelil gól v 13:30
B3 2 min v 12:00

a) A7
b) náhradník za A7
c) A9

A7 2+2 min v 12:00 B3 2 min v 12:00A7 2

Řešení:
� v čase 12:00 se krátí jeden MT(2 min) A7 proti MT(2 min) B3, na TL 

náhradník na odpykání druhého MT(2 min) A7 ⇒ hraje se 4 na 5
� v čase 13:00 usedne A9 na TL ⇒ hraje se 3 na 5
� v 13:30: prvním oslabujícím trestem byl nezkrácený trest pro A7, 

který odpykává náhradník ⇒ od 13:30 se hraje 4 na 5
� A9 se vrátí v 15:15 (pokud tým B nevstřelí další gól), A7 se vrátí       

v přerušení po 15:30

c) A9
d) nikdo



Příklad na konec trestů po gólu 4.
Určení prvního trestu, který oslabuje:

A7 2 min v 7:00
na led se v 7:30 vrací ?

tým B vstřelil gól v 7:30

a) A6
b) A6 i A7
c) A7

A6 2+2 min v 6:00

Řešení:
� v čase 6:00 usedne A6 na TL s trestem 2+2 minuty, hraje se 4 na 5
� v čase 7:00 usedne A7 na TL s trestem 2 minuty, hraje se 3 na 5
� v čase 7:30 je prvním oslabujícím trestem pro tým A probíhající první 

MT(2 min) A6 ⇒ na časomíře skončí první MT a začne druhý MT A6
� na hráče A7 nemá gól vliv, protože již zrušil první oslabující trest
� 3 na 5, pokud nepadne další gól, pak A7 se vrací v 9:00 a A6 v 9:30

c) A7
d) nikdo



Příklad na konec trestů po gólu 5.
Krácení trestů a větší trest:

A9 2 min v 3:00
na led se v 4:30 vrací ?

tým B vstřelil gól v 4:30
B11 2 min v 3:00

a) A6
b) náhradník za A6
c) A9

A6 5 min+OK v 3:00
A9 2 min v 3:00

B11 2 min v 3:00

Řešení:
� v čase 3:00 se krátí MT(2 min) A9 proti MT(2 min) B11, na TL ale 

usednou oba hráči
� v čase 3:00 A6 do šatny (OK), na TL náhradník za A6 (5 minut)
� od času 3:00 se hraje 4 na 5, na časomíře pouze VT hráče A6
� oslabení je způsobeno větším trestem ⇒ v 4:30 gól nevrací nikoho
� hráči A9 a B11 se vrátí v přerušení po 5:00

c) A9
d) nikdo



Příklad na konec trestů po gólu 6.
Pořadí odpykávaných trestů a časy:

A9 2 min v 8:00
na led se v 9:15 vrací ?

tým B vstřelil gól v 9:15

a) A6
b) náhradník za A6
c) A9

A6 2+5 min+OK v 4:00

Řešení:
� v čase 4:00 A6 do šatny, na TL náhradník, který začíná trestem 5 min
� v čase 8:00 A9 na TL, náhradník za A6 stále pyká větší trest (5 min)
� v čase 9:00 končí náhradníkovi VT (5 min) a začíná mu MT (2 min)
� v 9:15 je prvním oslabujícím trestem MT hráče A9
� pokud tým B nevstřelí další branku, náhradník za A6 se vrátí v 11:00

c) A9
d) nikdo



Příklad na konec trestů po gólu 7.
Větší tresty:

A9 2 min v 3:30
na led se v 4:00 vrací ?

tým B vstřelil gól v 4:00
B11 5 min+OK v 3:30

a) A6
b) náhradník za A6
c) A9

A6 5 min+OK v 3:00

Řešení:
� v čase 3:00 A6 do šatny, na TL náhradník na 5 minut, hraje se 4 na 5
� v čase 3:30 B11 do šatny, na TL náhradník na 5 minut

v čase 3:30 A9 na TL, nelze krátit (jiné druhy trestů)
hraje se 3 na 4

� první oslabující je sice A6, ale jedná se o větší trest (5 minut), proto 
oslabujícím trestem je MT(2 min) A9

c) A9
d) nikdo



Odložené tresty
PODMÍNKY PRO ODLOŽENÉ TRESTY:
� odložený trest je trest uložen třetímu hráči, zatímco dva hráči jeho 

týmu již odpykávají tresty
� platí pouze pro MT, ML, VT a TH (nikoli pro OT, OK)

ZÁSADY PRO POŘADÍ ODLOŽENÝCH TRESTŮ:
� aby na ledě byl co největší počet hráčů  (3 na 5 < 4 na 5)
� aby bylo co nejméně náhradníků na TL� aby bylo co nejméně náhradníků na TL

DŮSLEDKY ODLOŽENÉHO TRESTU:
� při odloženém trestu jde hráč ihned na TL, na časomíře se však 

nezobrazí jeho trest
� jeho trest začne běžet (a tím se i zobrazovat na časomíře) až některý 

ze dvou dříve uložených trestů skončí
� pokud některý z dříve uložených trestů končí a má nastat odložený 

trest, dříve potrestaný hráč se po uplynutí trestu nevrací ihned, ale až 
v přerušení hry (hrálo by se 4 na 5 – nelze)



Příklad na odložené tresty 1.
Maximalizovat počet hráčů na ledě:

A8 2 min v 3:00
A9 2 min v 3:00

A7 2+2 min v 3:00

a) 5 na 5
b) 4 na 5

od času 5:00 se hraje ?

Řešení:
� 3:00: všichni hráči na TL, na časomíře: 2 minuty A8 a 2 minuty A9
� hraje se 3 na 5, hráč A7 má své 2xMT (2+2 min) odložené
� v čase 5:00 se vrací na led A8 nebo A9 (volba kapitána) a začíná  

2+2 minuty A7. Na časomíře zobrazen pouze trest pro A7 (2+2) min, 
druhý z hráčů (A8/A9) se vrací v přerušení po 5:00

� důvodem takového řešení je vrátit na led co nejvíce hráčů

c) 3 na 5



Příklad na odložené tresty 2.
Pozor na časy a druhy trestů:

A11 5 min+OK v 3:10
A12 2 min v 4:10

A7 5 min+OK v 3:00

tým B vstřelil gól v 4:30

a) náhradník za A7
b) náhradník za A11

na led se v 4:30 vrací ?

Řešení:
� v 3:00: A7 do šatny, náhradník za A7 na TL na 5 minut (4 na 5)
� v 3:10: A11 do šatny, náhradník za A11 na TL na 5 minut (3 na 5)
� v čase 4:10: A12 na TL, jeho MT (2 minuty) je však odložený, 

nemůže začít, protože by se hrálo 2 na 5 – NELZE ! Začne až v 8:00
� v čase gólu nemůže končit žádný trest, protože A je oslabeno 2 x VT

c) A12
d) nikdo



Příklad na odložené tresty 3.
Krácení trestů a odložený trest:

A18 2 min v 4:30
A15 2 min v 4:00

a) 3
b) 4

Kolik hráčů týmu A bude od času 5:00 na trestné lavici ?
A77 2+2 min v 5:00 B21 2 min v 5:00

B10 2 min v 4:20

A77 2 B21 2 min v 5:00

Řešení:
� čas 4:00 A15 na TL ⇒ 4 na 5, čas 4:20 B10 na TL ⇒ 4 na 4

čas 4:30 A18 na TL ⇒ 3 na 4
� čas 5:00 A77 a B21 na TL, dále se zkrátí jeden MT A77 proti MT B21, 

na zbylý MT A77 musí náhradník, avšak jedná se o odložený trest
� v čase 6:00 končí MT A15, nemůže se však vrátit, protože začíná 

odložený trest A77, který pyká náhradník ⇒ A15 se vrátí v přerušení
� B21 se vrátí v přerušení po 7:00, A77 se vrátí v přerušení po 10:00

c) 5


